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KONCERT MARYJNY
30 października 2011 roku na zakoń-

czenie Różańca Świętego gościliśmy w na-
szym Kościele Parafialnym chór chłopię-
cy z  Sanktuarium Jasnogórskiego Pueri 
Claromontani ,w wykonaniu którego usły-
szeliśmy pieśni poświęcone Pannie Marii. 
Magia naszego Kościoła sprawiła, że cu-

REGIONALNE DNI 
KULTURY CHRZEŚCIJAŃSKIEJ
w KOCHANOWICACH

Na zaproszenie dyrekcji Gminnego Centrum 
Kultury i  Informacji w  Kochanowicach zespół 
wokalny AGAT, oraz chór szkolny stanowiły 
oprawę XIII Regionalnych Dni Kultury Chrześci-
jańskiej pod hasłem „Nasi przewodnicy do nieba: 
św. Ojciec PIO i bł. Jan Paweł II”, które odbyły się 
4–6 listopada 2011 roku. Papieski koncert w wy-
konaniu naszych zespołów zachwycił niezbyt 
licznie zebraną w tym dniu w sali widowiskowej 
w  Kochanowicach publiczność, jednak gratula-
cje przekazane przez władze samorządowe Gmi-
ny Kochanowice podniosły nas na duchu i pozwa-
lają wierzyć, że to co robimy zasługuje na uznanie 
i warto dalej pielęgnować pasję śpiewania. Ser-
decznie dziękuję Pani Agacie Kudlek-Domagale 
oraz dzieciom i młodzieży za spontaniczny udział 
w  tym koncercie. Dniom Kultury Chrześcijań-
skiej towarzyszył także konkurs recytatorski po-
ezji Jana Pawła II, w którym Karina Badura re-
prezentująca naszą placówkę zajęła III miejsce 
w swojej gimnazjalnej kategorii wiekowej. Opie-
kunem Kariny jest Pani Anna Matysiakiewicz. 
Serdecznie gratuluję laureatce i opiekunowi.

6 grudnia w sali widowiskowej grupa te-
atralna „Pod Reflektorami”, która pracuje 
pod opieką Pani Anny Matysiakiewicz przy-
gotowała spektakl teatralny dla naszych mi-
lusińskich o  przygodach Kubusia Puchat-
ka i jego wiernych przyjaciołach. Na scenie 
dzieci oglądały oprócz głównego bohatera: 
Kubusia (Ewelina Ptak), Prosiaczka (Kari-
na Badura), Kangurzycę (Pamela Myrcik), 
Kłapouchego (Judyta Barwicka), Mądrą 

Sowę (Karolina Szwengiel) oraz 2 narrato-
rów w tej roli (Laura Ciborowska i Emilia 
Robok), który oczekując na Świętego Miko-
łaja przeżywał niesamowite przygody. Dzie-
ci bardzo żywiołowo przeżywały Kubusiowe 
przygody, a  jak trzeba było przyprowadzić 
starego i zmęczonego Świętego Mikołaja to 
znalazło się jeszcze wielu chętnych. 

Składam serdeczne podziękowanie dla 
Wójta Gminy Rufina Majchrzyka oraz Pani 

Przewodniczącej Gminnej Komisji RPA 
Marzenie Barwickiej za zakupione słodkie 
prezenty mikołajkowe. Szczególnie dzięku-
ję Paniom; Jolancie Sierańskiej za wspania-
łą rolę, Krystynie Żydek i Ewie Barwickiej. 

Zdjęcia z wszystkich imprez można zna-
leźć na naszej stronie internetowej 
www.gokboronow.pl /galeria/ 

serdecznie zapraszamy
B.L

STUMILOWY LAS w BORONOWIE

downie brzmiała AVE MARIA Schuber-
ta, jak również Sebastiana Bacha. Dyry-
gentem chóru był Pan Jarosław Jasiura. 
Serdecznie dziękuję Księdzu Proboszczo-
wi, sponsorom koncertu oraz wszystkim 
mieszkańcom za tak liczny udział w tym 
koncercie.

Klasyfikacja zawodów (najlepsi zawodnicy):

Szkoła podstawowa:
1m	 Piłot Krzysztof 
2m	 Hampel Franek
3m	 Kubieniec Maciej
 Gimnazjum – dziewczęta:
1m	 Sowa Monika
2m	 Zok Sara
Gimnazjum – chłopcy: 
1m	 Sklorz Jakub 
2m	 Bralich Przemek 
3m	 Smol Mateusz 

Kategoria – open:
1m	 Skubała Piotr (Lisów)
2m	 Koczyba Mariusz (Boronów)
3m	 Brunner Marian (Psary)
4m	 Czornik Grzegorz (Krupski 

Młyn) 
5–6m	 Piech Mateusz (Kalety), 
	 Piech Paweł (Kalety) 
7–8m 	 Gruca Szymon (Strzebiń),
	 Ochman Kamil (Strzebiń) 
8–12m	 Bralich Przemek, Sklorz Jakub

(Boronów), Kozub Marcin (Ka-
lety), Potempa Karol (Kalety) 

13–16m	 Masoń Dominik, Gibas Mateusz,
Smol Mateusz, Myrcik Adrian 
(wszyscy Boronów)

Kobiety:
1m	 Tomalka Sabina
2m	 Hampel Anna
3m	 Kubieniec Julia
 Najlepsi tenisiści z Boronowa:
1m	 Koczyba Mariusz
2m	 Żyłka Szymon
3m	 Sukiennik Adam 

 	  
J. Sobol
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NAJLEPSZY CZYTELNIK 
2011 roku

Wśród czytelników korzystających 
z naszej Biblioteki są tacy, którzy wyróż-
niają się dużą ilością przeczytanych ksią-
żek. Pod względem największej liczby 
wypożyczeń od początku roku do dnia  
1 grudnia 2011r., najlepszymi wśród mło-
dych czytelników są: 
– Agatka Brol
– Julia Konopa
– Dżesika Garus

Wśród dorosłych najlepszą czytelnicz-
ką roku okazała się Pani Hildegarda Ku-
charczyk. 

Gminny Ośrodek Kultury serdecznie za-
prasza już w nowym 2012 roku na nastę-
pujące imprezy:
•	 12 i 13 stycznia 2012 godz. 16.00 –

przesłuchania do XXII regional-
nego Konkursu Kolęd – Boronów 
2012. Koncert Galowy Laureatów – 
22 stycznia 2012 o godz.17.00. regu-
lamin i karta zgłoszenia do pobrania 
na stronie www.gokboronow.pl

•	 15 stycznia na Koncert Noworoczny 
w sali widowiskowej GOK-u o godzi-
nie 16.00

O wszystkich imprezach poinformujemy na 
plakatach i stronie internetowej placówki.

B.L

Zaproszenia

17 i 18 listopada w zimnej sali wido-
wiskowej odbyły się przesłuchania dla 
solistów, zespołów muzycznych, zespo-
łów wokalnych i wokalno-muzycznych 
zgłoszonych do przeglądu INTERPRE-
TACJE. Jury w składzie Agnieszka Ma-
lec-Wojtyś –przewodnicząca jury, Łu-
kasz Kluczniak oraz Artur Muras po 
przesłuchaniu 80 wokalistów, 6 zespo-
łów wokalnych oraz 2 zespołów wo-
kalno-muzycznych i  1  zespołu mu-
zycznego zdecydowało o następującym 
podziale nagród w V kategoriach wie-
kowych:

kat .I (7–9 lat)
I  miejsce – Szymon Mzyk (GOK Bo-
ronów), II miejsce – Joanna Pietras 
(MGOK Wożniki), III miejsce – Agata 
Mierzwa (MGOK Wożniki).

kat. II (10–12 lat)
I miejsce – Paweł Bagrincew (SP w Ko-
palni), II miejsce – Anna Drynda (SP 
w  Poczesnej), III miejsce – Zuzanna 
Brol (GOK Boronów).

kat. III (13–15 lat) 
I miejsce – Agnieszka Piontek (PMDK  
im. H. Jordana w Tarnowskich Górach),  
II miejsce – Oliwia Osada (Zabrze),  
III miejsce – Sylwia Maria Lipka  
(Knurów).

kat. IV (16–18 lat)
I miejsce – Aleksandra Nazimek (MDK 
Częstochowa), II miejsce – ex aequo 
Aleksandra Stryj (Zabrze) i  Ewelina 
Woźniak (GOK Mykanów), III miej-
sce – Kornelia Musioł (OPP Nr 1 So-
snowiec).

XXIV MIĘDZYWOJEWÓDZKI PRZEGLĄD 
AMATORSKICH ZESPOŁÓW MUZYCZNYCH i SOLISTÓW 

„INTERPRETACJE – BORONÓW 2011”
kat V (dorośli)
I miejsce – Adam Sikorski (GOK Myka-
nów), więcej miejsc nie przyznano.

kat. zespołów wokalnych
I  miejsca nie przyznano, II miejsce – 
AGAT (GOK Boronów), III miejsce – 
MUZA (DK Koszęcin).

kat. zespołów wokalno-muzycznych
I miejsce – sensiMilion (MDK Często-
chowa), więcej miejsc nie przyznano.

Jury postanowiło przyznać specjalną 
nagrodę dla zespołu akordeonowego 
AKO-DUO z Łagiewnik Wielkich.

Wójt Gminy Boronów, który objął 
patronat nad imprezą przyznał swo-
ją nagrodę duetowi wokalnemu z GOK 
w Boronowie w składzie Paulina Pająk 
i Agnieszka Matjeka za utwór „Dworzec” 
z repertuaru Maryli Rodowicz. Wszyst-
kim laureatom serdecznie gratuluję, 
dziękuję także Pani Agacie Kudlek-Do-
magale za przygotowanie wszystkich, 
którzy brali udział w przesłuchaniach, 
a było ich 12 osób. Serdecznie dziękuję 
Pani Krystynie Żydek za wspaniałą de-
korację. Składam także podziękowanie 
sponsorom w szczególności Panu Rufi-
nowi Majchrzykowi – Wójtowi Gminy, 
Państwu Anecie i Adamowi Brol, Panu 
Tomaszowi Tomalce. Władzom Samo-
rządowym Gminy Boronów za udział 
w  Koncercie Galowym, dziękuję Prze-
wodniczącemu Rady Gminy Edwardo-

Wyróżnionym gratuluję, dzięku-
ję i  zachęcam do dalszego korzysta-
nia z  księgozbioru Biblioteki, który 
jest bardzo bogaty w  literaturę pięk-
ną, powieści, książki dla dzieci i wiele 
innych nowości wydawniczych (m.in. 
Cholonek czyli dobry Pan Bóg z  gli-
ny Janoscha, oraz Marzenia i tajemni-
ce Danuty Wałęsa, dalsze części serii 
Cherub)

 

J. Matjeka
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Na terenie Gminy Boronów w  dniach 
2–4 grudnia 2011 roku została przeprowadzo-
na – po raz kolejny – Świąteczna Zbiórka Żyw-
ności. „Stowarzyszenie dla Boronowa” było 
jej lokalnym koordynatorem, zaś organizato-
rem zbiórki był Bank Żywności w  Częstocho-
wie. Wolontariuszki z Klubu Wolontariatu dzia-
łającego przy „Stowarzyszeniu dla Boronowa” 
dyżurowały w  miejscowych sklepach. Dzięki 
hojności mieszkańców zebrano łącznie 179,03 
kilogramów żywności. Zebrana żywność zosta-
ła rozdzielona wśród osób samotnych i  bory-
kających się z kłopotami fi nansowymi z terenu 
Gminy Boronów.

W  świąteczną zbiórkę zaangażowały się wo-
lontariuszki: Zuzanna Brol, Sylwia Brol, Ewe-
lina Burzyk, Natalia Głowacz, Monika Golasz, 
Marta Grobara, Natasza Grudniewska, Agniesz-
ka Hanulok, Julia Hutsz, Wioletta Jaguś, Doro-
ta Jońska, Justyna Klecha, Monika Kucharczyk, 
Faustyna Ledwoń, Monika Ledwoń, Daria Ma-
ruszczyk, Gabriela Myrcik, Nikola Polk, Ewelina 
Ptak, Anna Rajfur, Kinga Sowa, Kinga Szyszka 
oraz Joanna Wochnik. 

W  imieniu organizatorów serdecznie dzięku-
jemy właścicielom sklepów Lewiatan i  Delika-
tesy Centrum, oraz wszystkim Darczyńcom za 
okazaną hojność i zrozumienie.

Bożena Ledwoń

2–4 grudnia 2011 roku została przeprowadzo-
Na terenie Gminy Boronów w  dniach 

DROBNE GESTY CZYNIĄ DOBRO 
Świąteczna Zbiórka Żywności 2011

wi Czyż, Przewodniczącemu Komisji 
Kultury Panu Witoldowi Stawiarz oraz 
wszystkim radnym za udział w koncer-
cie. Dziękuję także wszystkim wyko-
nawcom, opiekunom i instruktorom za 
bardzo wysoki poziom wykonania.

Szkoda tylko, że ktoś nieodpowie-
dzialny zepsuł nam całą imprezę, któ-

ra odbyła się we wręcz ekstremalnych 
warunkach: w  zimnie i  specyfi cznym 
„zapaszku”, gdyż mieliśmy awarię ka-
nalizacji i  zalało nam piece olejowe 
c.o., co wiąże się z  dużymi kosztami 
fi nansowymi jej usunięcia. Na dowód 
czyjejś nieodpowiedzialności prezentu-
jemy zdjęcia. 
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Dostojna Jubilatka –  
101-letnia mieszkanka naszej gminy

GALERIA

W dniu 3 grudnia br. swoje 101 uro-
dziny obchodziła mieszkanka naszej 
gminy – pani Klara Brol. Z  tej oka-
zji Szanownej Jubilatce życzymy dużo 
zdrowia, wszelkiej pomyślności na dal-
sze lata życia i wielu łask Bożych. Niech 

W  spotkaniu jubileuszowym z  oka-
zji długoletniego pożycia małżeńskiego 
wzięły udział cztery pary małżeńskie. 
Spotkanie odbyło się 24 października 
w sali OSP. 50 lat razem spędzili pań-
stwo: Elżbieta i  Hubert Jaksik, Hilde-
garda i  Józef Jaksik oraz Agnieszka 
i  Hubert Luty, a  wyjątkowy jubileusz 

60 lat pożycia małżeńskiego świętowa-
li Państwo Stefania i Jan Sirek.

Kwiaty, medale oraz dyplomy wrę-
czyli jubilatom Wójt Gminy Rufin Maj-
chrzyk oraz Przewodniczący Rady 
Edward Czyż. Po uroczystych gratula-
cjach i pamiątkowych zdjęciach goście 
zasiedli do wspólnego obiadu. Rozpo-

czął go toast, który tradycyjną lampką 
szampana wzniósł Wójt życząc wszyst-
kim parom małżeńskim wielu jeszcze 
takich rocznic przeżytych w  miłości 
i wzajemnym zrozumieniu. 

	

A. Sklorz

Złote gody

opieka i troska najbliższych towarzyszą 
Pani każdego dnia. 

Z tej okazji Pani Klarze życzenia zło-
żyli osobiście Wójt Gminy – Rufin Maj-
chrzyk oraz Kierownik USC – Pani 
Aniela Sklorz.


